
7 
 

΢ΣΟΙΧΕΙΑ – ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ΢ ΠΙΝΑΚΑ΢ 

Αςκ. 3) ΢υμπληρώςτε το παρακάτω τμήμα του περιοδικοφ πίνακα με ςτοιχεία και ςυμβολιςμοφσ. 
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Αςκ. 4) ΢υμπληρώςτε τα κενά. 

 

Το άτομο του _______________ έχει _____ πρωτόνια, _____ 

νετρόνια, _____ ηλεκτρόνια. 

 

 

Αςκ. 5) ΢υμπληρώςτε τα κενά. 

 
 

 

 

 

Το άτομο του _______________ έχει _____ πρωτόνια, _____ νετρόνια, _____ 

ηλεκτρόνια  

 

Αριθμός πρωτονίων p = 
Αριθμός ηλεκτρονίων  e = 
Ατομικός αριθμός  Ζ= 
Άρα είναι το στοιχείο:  

Αριθμός νετρονίων Ν = 
Μαζικός αριθμός Α = Z + N = 

Το φορτίο του είναι:  

Αριθμός πρωτονίων p = 
Αριθμός ηλεκτρονίων  e = 
Ατομικός αριθμός  Ζ= 
Άρα είναι το στοιχείο:  

Αριθμός νετρονίων Ν = 
Μαζικός αριθμός Α = Z + N = 
Το φορτίο του είναι:  
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